=
la CACHE dada y completar |a siguiente

ciones del loop:

= e Word
Acc. | Hit/ | Tag es (4) bits
Acc. : bits
Sl Miss g}_{i_“s ) =
ceso a : Or T A Nt
= ot o of |
o y el Miss |1~ i \\,‘,_ FC \ ) x (
U , calcular el 2> 'y N X ]r ALk i
ndiciones del punto : , \ i \ o
_ T e
1 1’0\ SEQ. 4:‘-" . h i ¥ x E 0 :l'\ )

- © Ahora considere que puede Als \ \ ‘
cambiar el tamario del blogue y la | 1> bt 0‘>\f SR @ %
CACHE pasa a ser asociativa por 25 L y A A ;\f \\r \
conjunto de N-vias. Determine el St S — s
tamario del bloque y el -.'11_'Jrr!ero de | 3> L\.’ sl oK \ 0 % Q—.{& e f.\ \
vias OPTIMOS para minimizar la 1
ocurrencia de MISS (se considera el | 4> }r\ 0 \ Y 30 \ (¢ ‘\ \

nimero opti ' I ¥

0 Optimo aquel arriba del cual o \ = “\ g \ o YO \
no se generan beneficios ] :

adicionales). \ _K

Tamano de blogue: { b bytes. v

Nimero de vias: 1 vias. /
>< d) Calcular el AMAT de 2 iteraciones del lazo para las condiciones del punto c).

ﬁW:

SBQ.

Ejercicio 2

Dado un procesador de arquitectura LEGV8 2-issue, que predice los saltos perfectamente
(de modn que los hazard_d&mnml son maHEJados por hardware), con una mgd;ﬁcacmn

il




)
-
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a otra debe ser una instruceie,,
de codigo LEGVS, donde Xp=p
ad de elementos dg|

& puede ser de cualquier tipo -IssueA-, pero |
0 |6gica -IssueB-), Para el siguiente fragmento :
cion base del arreglo A, de elementos de 1 Byte), X1=N (cantid

; . . 'l - W ”‘
)y X2=1 y los demas registros se encuentran inicializados con "0
N® instruccion | N® instruccion

lssu etewe S h .
1> ADD X3y X0, X1 _ZE—_‘:# > b ?p&% o
2>  loop:LDURB X9, [X0, #0] - —= Jm‘bs

3> SUB X12, X9, X2 W”ﬁ/ o ' (l 3
4> LDURB X10, [X3, #0] i 2 3> = o,
5> STURB X12, [X3, #0] 5> bl

6> SUBL X3, X3, #1 ¥ 2> 7

1> ADDI X0, X0, #1 9 %

8> ADD X11, X10, X2 i G2

9> STURB X11, [X0, #-1] oy N

10> SUBS X111, X0, 43
11> B.GE end //>= signado
12> ADDT X2, %2, #2
13> B loop
end:

a) Analizar en el cédigo las dependencias de datos que NO sean condicionales y luego
completar |a siguiente tabla:

B

Tipa Rogsira instrups\lcuiones ipc Rediia tnstrurééinnes

RAW Xy 1> 32 "/ o +-9
LA Wl |iy> 15> I Z- (o
A A Xy ol 557 |1 Xz | 6210
& A\ AL ¥ 52/
BA W X pt> 7/
fAy 1O k292 7
A A i g7 ,3?/

l, AL A —— 75 $>—H7

| whw Xa | [-¢

II Lt Xl le-io

I

L~ b) Sin alterar el orden de las instrucciones, mostrar en la tabla junto al cédigo cémo
organizaria los issue packels para ejecutar el programa en la menor cantidad posible de
ciclos de clock (cada instruccién solo puede agruparse con la inmediata anterior. la
inmediata posterior o una nop). El compilador asume toda la responsabilidad de inse,rtar
instrucciones nop para que el codigo se ejecute sin necesidad de generacién de stalls. Usar
los nimeros correspondientes para referirse a las instrucciones del eddigo.
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Ue reloj que toma |

oL a ejecucion del cédiac
n fﬂnﬂ!ardfngwstall igo dado en un

Y en el procesador LEGyS 2-issue

--.-'-"ﬁ"?' de las iteraciones reali adas. Luego completar:
118mPpo de ejecucion en 1-issye= S"i Clans gz

'Tlem'pn de ejecucion en 2-issue= EB (/1 8‘&)

Ganancia en velocidad = [. 545

Ndo un microprocesador out-of-order execution implementado mediante el

Mo de Tomasulo, el cédigo en assembler en el gjercicio 2, muestre el contenido de las
€ estado de las Reservation stations y registros para el 5to clock de ejecucion

e). El procesador cuenta con el siguiente hardware:

Hardware

El salto se predice correctamente

Issue = 4 instrucciones

Load =4 RS /1 clk

Store =4 RS/ 1 clk

AlLUentera=4 RS /1 clk

IALU punto flotante =4 RS / 2 clk
!Mul_t.ip!ica_cidn punto flotante = 2 RS / 3 clk

Ejercicio 4 r
Se cuenta con un predictor global con un GR de 8 bits, considerando el siguiente segmento
de codigo en LEGvS:
.org 9xe0 PHT predictor global
Ox1> L: ‘add x1, xzr, #3 Direccién Contenidcy B
ax2> udiv x2, x@, x1 //Se verifica -
ax3> mul x3, x1, X8 //si x0 es OX % § f/
ox4>  sub x3, x3, x2 //miltiplo de 3 ; ‘
8x5> cbnz x3, si /
Ox6>s1: add x1, xzr, #5 // - “
8x7> udiv x2, x8, x1 //Se verifica /
Ox8>  mul x3, x1, x80 [//si xB es /
Bx9> sub x3, x3, x2 //miltiplo de 5
BxA> cbnz x3, s2 /
OxB>s2: add x8, xe, #1 /
BxC>  cmp xB, 1000 /
exD> b.ne L
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oo | predictor global que
adecimal en las posiciones de la PHT de ue esta
’ f::g del salto de la posicin 0xD. cons::lerzﬂed:;‘ o
lizada en cero y que X0=12 y el GR=0xA1 antes
instruccion del codigo. ‘
0 que inicialmente X0=0 y que existe un patron it
S del cédigo aparece un nimero par, y cada 4 aparece un !
tidad de bits deberia tener como minimo el GR para almacen
I8 pOsICion Ox57? ;Y para el salto de la posicién 0xA?

Ox5> \ £ OxA> S}\Z !6

\\

repetitivo (cada dos
ero multiplo de 4).
r el patron del salto

Ejercicio 5

e or una
Completar el siguiente kemel de openCL que multipligue un vector de N elementos p
constante alpha.

__kernel void parallelVMult(
const int N, const float alpha,
__global float *3 g)

{

inteii= B L

float tmp = 8.6f; /

ik
= =

e

El kernel debe corresponderse con el siguiente codigo de host:
plataform list = cl._get platforms()

devices = plataform list[0] -get_devices (device type =
cl.device type.GPU)

context = cl.Context (devices=devices)
queug = cl.CommandQueue{contextJ
2 np = np.arange (N) .astype (np.float3?)
& g = cl.Buffer (context, cl.mem_flags.READ_WR:TE |

cl.mem flags.COPY HOST PTR, hostbuf = a. np)

program = cl.Program(context, Kernelsource) .build()

kernel = program.parallelVMult
kernel.se;_scalar_argﬁdtypesf[np.int32, np.float32, None])
kernel.set args(N, alpha, a qg)
globalRange = a np.shape

localRange = a np.shape

ev = cl.enqueue nd range kernel (queue, kernel,

globalRange, localRange)
cl.enqueue copy(queue, a_np, a g)



